
 

Nalatigheid bij onderhoud beschermende kleding  

Het reinigen van beschermende werkkleding, Personal Protective Equipment (PPE), laat te wensen 
over. Een recent onderzoek dat in vier landen uitgevoerd werd, laat dit zien. Het onderzoek werd in 
opdracht van CWS-boco door net-request uitgevoerd in Duitsland, Zwitserland, België en Polen 
waarbij 1.000 werknemers, voor wie PPE belangrijk zijn, werden geënquêteerd.  

Een opvallende uitkomst van het onderzoek is dat 57%, in Duitsland zelfs 63%, van de werknemers 
de werkkleding zelf moet wassen. Dit brengt het beschermingsniveau van de kleding in gevaar. En 
dus ook de veiligheid van de werknemer. Door bijvoorbeeld het gebruik van wasverzachters wordt 
kleding die tegen hitte en vuur moet beschermen juist brandbaar. Ook de reflecterende werking gaat 
sneller verloren doordat niet de juiste reiniging wordt toegepast. Bij 24% van de ondervraagden wordt 
de werkkleding niet regelmatig gecontroleerd.  

Werkgevers zijn verantwoordelijk voor de bescherming van werknemers. En de verstrekking van PPE 
en toezicht op het – juiste – gebruik daarvan alsmede adequaat onderhoud en tijdige vervanging. 
Volgens 53% van de werknemers gaan echter kosten- en productiviteitsoverwegingen boven 
veiligheid.  
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